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	Zkouška SA1-minimální znalosti:
	Datum:
	

	Jméno a studentský kód:


	

	Problém
	Odpověď
	Hodnocení

	1. Které z uvedených binomických rozdělení, při uvedených parametrech, má větší rozptyl? Správnou variantu zakroužkujte.
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	2. K danému, zobrazenému Poissonovu rozdělení, co nejpřesněji (s přesností lepší než 0,5) odhadněte střední hodnotu a rozptyl:
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	3. Rozhodněte, které z obou rozdělení, má větší rozptyl (zobrazeny jsou distribuční funkce:
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Správné zakroužkujte!
	

	4. Mějme náhodný výběr 
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 z alternativního rozdělení s parametrem 
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, k nim statistiku 
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       Stanovte její střední hodnotu a rozptyl:
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	5. Pro náhodnou proměnnou s hustotou
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, určete hustotu náhodné proměnné 
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 a napište definiční obor transformované náhodné proměnné 
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	6. Mějme náhodný výběr 
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 Určete rozptyl a třetí centrální moment náhodné proměnné  
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	7. Mějme diskrétní náhodné rozdělení: 
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. Určete jeho střední hodnotu a vytvořující funkci pravděpodobností:

	

	8. Jsem seznámen s obsahem cvičení z předmětu SA1 a s metodami tam prezentovanými. Správnou (ne nutně pravdivou) variantu zakroužkujte.
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	9. Spočtěte 
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    Pro jaké 
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 je funkce 
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    Je tato funkce v bodě nula spojitá:      ANO        NE 

     – správné zakroužkujte.
	

	Výsledné hodnocení:
	


	Písemná zkouška SA1 (rozšiřující znalosti):
	Datum:
	

	Jméno a kód:


	

	Problém
	Odpověď
	Hodnocení

	1. Jakou učebnici jste použil(a) při zkoušce a při Vašem osobním studiu. Uveďte autora(y), název, rok vydání, vydavatelství (v případě elektronické i úplnou www adresu):


	


	2. Jakou učebnici byste doporučil(a) pro Vaše následovníky. Uveďte autora(y), název, rok vydání, vydavatelství (v případě elektronické i úplnou www adresu):


	

	3. Mějme náhodný výběr 
[image: image29.wmf]{

}

n

x

x

x

,...,

,

2

1

 rozsahu n náhodné proměnné 
[image: image30.wmf]x

 s exponenciálním rozdělením s hustotou 
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. Určete sdruženou hustotu všech pozorování 
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 (její analytické vyjádření určete jednoznačně pro celé Rn):
 
	

	4. Na základě náhodného výběru 
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 z normálního rozdělení 
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 neznámé, stanovte intervalový, jednostranný, odhad parametru 
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	5. Stanovte nestranný odhad parametru 
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 pro případ náhodného výběru 
[image: image40.wmf]{

}

M

x

x

x

,...,

,

 

2

1

, pevného rozsahu 
[image: image41.wmf]M

 z rovnoměrného rozdělení na intervalu 
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	6. K dispozici je náhodný výběr z rozdělení 
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. Stanovte asymptotické rozdělení statistiky 
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	7. Pro náhodný výběr 
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 stanovte střední hodnoty a rozptyly statistik: 
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	8. Navrhněte test hypotézy H: pozorování jsou z normálního rozdělení se střední hodnotou -1 proti alternativě A: pozorování jsou z normálního rozdělení se střední hodnotou (1. U hypotézy, a i u alternativy se předpokládá shodný, ale neznámý rozptyl 
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	9.  Pro náhodný výběr 
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	10. Pro náhodný výběr 
[image: image57.wmf]{

}

n

x

x

x

,...,

,

2

1

 z normálního rozdělení 
[image: image58.wmf])

,

(

2

s

m

N

 určete střední hodnotu statistiky 
[image: image59.wmf](

)

å

-

=

+

-

-

=

1

1

1

1

1

n

i

i

i

x

x

n

DIF

.

	

	Výsledné hodnocení:
	


_1576300403.unknown

_1576301535.unknown

_1576302723.unknown

_1576302884.unknown

_1576303068.unknown

_1576303566.unknown

_1576302804.unknown

_1576302176.unknown

_1576302264.unknown

_1576301967.unknown

_1576302064.unknown

_1576301621.unknown

_1576301162.unknown

_1576301408.unknown

_1576300419.unknown

_1479901407.unknown

_1481468336.unknown

_1481468577.unknown

_1482145124.unknown

_1576300317.unknown

_1481468747.unknown

_1481469074.unknown

_1481469045.unknown

_1481468679.unknown

_1481468461.unknown

_1481468495.unknown

_1481468505.unknown

_1481468414.unknown

_1481467919.unknown

_1481468183.unknown

_1481467815.unknown

_1323604272.unknown

_1368685132.unknown

_1462511333.unknown

_1479901113.unknown

_1404456637.unknown

_1404456768.unknown

_1404456625.unknown

_1323604739.unknown

_1323605401.unknown

_1303893702.unknown

_1303896682.unknown

_1323604224.unknown

_1303895307.unknown

_1303896049.unknown

_1262865362.unknown

_1303493506.unknown

_1303493778.unknown

_1274526781.unknown

_1259607500.unknown

_1262865343.unknown

_1157909636.unknown

